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Политика упоминаний
При использовании официальной информации и цитировании высказываний участников XVIII Общероссийского форума «Стратегическое планирование в регионах и городах России: национальные цели и эффекты для территорий» (далее - Форум стратегов 2019) готовые материалы должны содержать: 
-  упоминание XVIII Общероссийского форума «Стратегическое планирование в регионах и городах России: национальные цели и эффекты для территорий» или Форума стратегов 2019, 

- ссылку на источник полученной информации или на официальный сайт Форума стратегов 2019 — www.forumstrategov.ru (если использована информация с сайта). 

Внесение каких-либо изменений, добавлений или искажений в копируемую (цитируемую) информацию не допускается. 

- Телевидение / радио: любая программа или интервью, взятые на площадке Форума стратегов 2019, должны содержать упоминание о XVIII Общероссийском форуме «Стратегическое планирование в регионах и городах России: национальные цели и эффекты для территорий» или Форума стратегов 2019 (текст или логотип). 

-  Печатные СМИ: любая статья (интервью), написанные (взятые) на площадке Форума стратегов 2019, должны содержать упоминание о XVIII Общероссийском форуме «Стратегическое планирование в регионах и городах России: национальные цели и эффекты для территорий» или Форума стратегов 2019 (текст или логотип).

 -   Интернет-публикации: любая статья (интервью), написанные (взятые) в ходе работы или по итогам Форума стратегов 2019, должны содержать упоминание о  XVIII Общероссийском форуме «Стратегическое планирование в регионах и городах России: национальные цели и эффекты для территорий» или Форума стратегов 2019 (текст или логотип).

-  Фотографии: любая фотография, сделанная на Форуме стратегов 2019, должна содержать упоминание о XVIII Общероссийском форуме «Стратегическое планирование в регионах и городах России: национальные цели и эффекты для территорий» или Форума стратегов 2019 (текст или логотип).

-   Блоги / социальные сети: при использовании официальной информации, полученной в рамках участия в Форуме стратегов 2019, цитирование участников Форума стратегов 2019 должно происходить с их личного согласия. Готовые материалы, размещаемые в Интернете (блоги, социальные сети и др.), должны содержать достоверные факты, а также упоминание о Форуме стратегов 2019 или хэштег Форума стратегов #forumstrategov. Организаторы Форума стратегов 2019 не несут ответственности за высказывания участников блогосферы, социальных сетей. 

Организаторы Форума информируют, что имеют право на использование текста статей, фото- и видеоматериалов, полученных или созданных представителями СМИ во время подготовки и проведения Форума стратегов 2019, со ссылкой на источник данных материалов.
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